

## 佳县举行“3·15”国际消费者权益日宣传活动

阳光讯(记者高小雨通讯员康亮亮文/图)3月13日,榆林市佳县市场监管局联合县公安局、烟草专卖局等部门举行以“提振消费信心”为主题的“3·15”国际消费者权益日宣传活动,旨在维护消费者合法权益,努力营造公平、诚信、和谐的消费环境。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、现场讲解、发放宣传资料、设置咨询台等方式,向市民宣传如何辨别真假商品、安全乘坐电梯等知识;活动后,还对查处的假冒伪劣商品进行了集中销毁。

去年以来,佳县市场监管局在宣传《中华人民共和国消费者权益保护法》、受理消费者投诉、参与打击假冒伪劣商品、查处侵害消费者权益的不法行为、依法维护广大消费者的合法权益等方面做了大量工作,为促进全县经济



活动现场

发展和构建消费公平作出了积极贡献。同时,全县广大消费者的消费素质不断提高,依法维权意识持续增强。

佳县市场监管局有关负责人表示,将贯彻落实党的二十大精神,大力宣传科学消费知识和消费维权法规,把

方便群众、依法调解、协商和解作为消费维权的基本工作方法,充分发挥“12315”投诉举报平台的维权作用,加大对商品质量和服务质量的监督,切实抓好消费者权益保护工作,不断推进佳县消费者权益保护事业健康发展。

## 秦都区渭滨街道办永昌路社区开展普法宣传活动

阳光讯(记者赵小康通讯员冯军秦多多)3月14日上午,咸阳市秦都区渭滨街道办永昌路社区新时代文明实践站联合司法所开展“消费宣传进社区 普法维权入人心”普法宣传活动。

在现场,工作人员设立了咨询台,用来解答市民网络电信诈骗等方面的疑问,并提供法律咨询服务。除了现场咨询、宣传板展示外,工作人员还将各类宣传资料发放到市民手中,希望通过多种形式增强市民群众的维权意识和自我保护意识。活动中,工作人员为居民送去了法律知识宣传品及生活手册,并向他们宣传了如何正确维护消费者的合法权益。

此次普法宣传活动的开展,使广大居民群众进一步熟悉和了解了消费者维权方面的政策及法规,在辖区形成了学法、懂法、守法、用法的良好氛围。

## 秦都区吴家堡街道办文林路社区开展“清除杂草 美化环境”活动



阳光讯(记者赵小康通讯员魏琦文/图)为了改善辖区居民的生活环境,给居民营造一个干净、整洁的卫生环境,从3月15日起,咸阳市秦都区吴家堡街道办文林路社区将在辖区内各小区开展为期一周的“清除杂草 美化环境”活动。

在小区里,大家戴着手套、手持割草器,对小区绿化带生长旺盛的杂草进行清理。经过一个多小时的努力,小区两旁绿化带里的杂草全部被清除干净,树木也被修剪得整齐划一,小区环境得到了很大的改善。小区里的群众看到整齐干净的小区环境纷纷称赞。

## 靖边县公安局环食药侦大队联合多部门护航春耕备耕

阳光讯(记者李源通讯员方向升)近日,榆林市靖边县公安局环食药侦大队联合县农业农村局和市场监督管理局开展春耕备耕专项检查。

当前,正值春耕备耕的关键时期,也是农资供应的关键时期。检查期间,民警采取加强法治宣传、深入调查摸排、重点突击打假、健全

举报监督制度等方式,对是否存在销售假冒、伪劣、过期农药、肥料等农资的违法行为进行了重点检查,对农资经营店的营业执照、农资产品凭证及防伪标识等情况进行监督检查,严把农资产品质量关,畅通投诉举报渠道,严查套牌生产、侵权假冒、非法添加、以次充好等问

题,从源头杜绝坑农、害农的违法行为。

此次专项检查的开展,进一步规范了全县农资经营场所的市场秩序,保障了农业生产和农产品质量安全,有效防范了安全风险隐患,最大限度地打压了售假空间,防止农民上当受骗,确保农资市场安全有序。

## 秦都区吴家堡街道办惠西社区开展“3·15”国际消费者权益日宣传活动



阳光讯(记者赵小康通讯员李佳薇文/图)3月15日上午,咸阳市秦都区吴家堡街道办惠西社区新时代文明实践站以“3·15”国际消费者权益日为契机,深入辖区内开展“3·15”国际消费者权益日普法知识宣传活动。

活动中,社区工作人员通过发放宣传资料、提供现场咨询服务等多种方式,向广大居民群众集中宣传消费维权的相关法律知识以及防范网络传销、提防网络诈骗、校园贷、养老诈骗和非法集资等金融诈骗知识。工作人员特别向居民群众宣传辨假、识假、防假技巧,引导居民群众自觉抵制假冒伪劣产品,提高防假、维权意识,并提醒老年人在购买商品或者接受服务时要谨慎辨别消费陷阱,结合当下电信诈骗形式,劝导大家理性消费,不要轻信天上掉“馅饼”,不相信所谓

高额回报的推销,一旦出现消费纠纷,一定要及时拿起法律武器维护自己的合法权益,如遇到消费纠纷,可拨打“12315”投诉电话。同时,工作人员还对辖区内的餐饮店、超市等食品经营户的食品生产日期、保质期、餐具消毒和保洁卫生等情况进行检查,并要求商户必须保障居民的消费安全,营造良好的经营秩序和社区环境。

此次宣传活动的开展,使广大居民群众进一步熟悉和了解了消费者维权方面的政策法规,也提高了居民的风险防范意识。

## 渭城区渭阳街道办用心用力保障项目建设

阳光讯(记者刘金通讯员王攀王都)为确保杜家堡棚户区改造项目建设的顺利推进,今年以来,咸阳市渭城区渭阳街道办立足工作实际,成立杜家堡棚户区改造项目工作专班,常驻项目施工现场办公,用心用力协调解决项目建设中的相关问题。

工作中,工作专班不断与社区协调,透明施工进度,接受群众监督,定期组织群众代表、社区两委会成员召开现场会,通过施工单位讲解和现场查看的方式让群众进一步了解工程进度,确保项目早日落成。目前,项目建设平稳有序,已完成主体大楼封顶工作,外墙基本完工,室内门窗、天然气管道打孔已安装完成。